

И ГЕТЕ БЫЛ АКЦИОНЕРОМ

Культура. — 1994. — 28 мая. — С. 10.

В конце мая в западногерманском городе Висбаден состоится крупнейший в мире 15-й международный аукцион исторических ценных бумаг. По данным его устроителя, фирмы «Аукционсхаус Владимир Тутовски», вниманию коллекционеров будет предложено 900 лотов на общую сумму в 1,19 млн. марок.

Самым дорогим и редким лотом будут несколько акций немецкой горнодобывающей компании «Ильменауэр купферунд зильбербергверк», датированные 1784—1792 годами. Особую ценность им придает то, что их владельцем был великий поэт Иоганн Вольфганг Гете, о чем свидетельствует его личная подпись на акциях. На-

чальная цена на одну такую ценную бумагу установлена в 100 тысяч марок.

Кроме того, любители старины смогут приобрести в Висбадене плакаты, открытки, счета и векселя, принадлежавшие когда-то известным писателям, художникам, музыкантам и певцам.

БОНН.